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Sledujte přenos z Martinického paláce. Začátek programu je v 08:40.

Celkově přes 50 speakrů na Global Ecommerce Congress 2025 představí klíčové trendy, inovace a
strategie, které formují budoucnost e-commerce. Summit propojí lídry z oblasti e-commerce,
marketingu, technologií a investic. Hlavním tématem akce bude ukázat, jak prorazit globálně,
přilákat investory, pochopit očekávání zákazníka a budovat brand.

Program se bude věnovat tématům od škálování e-shopů, využití AI a automatizace, přes strategie
pro expanzi na zahraniční trhy, až po nové způsoby využití marketplaces a budování silné značky. Jak
se změnila e-commerce v roce 2024, kdo trhem zahýbal a co nás čeká v roce 2025, probere ve své
přednášce výkonný ředitel Heureky pro Česko a Slovensko Jan Mayer. Zástupci společností Google a
Notino proberou, jak zkombinovat globální vizi a lokální přístup v e-commerce. Jak inovativní
spolupráce může povznést český automotive, představí zástupce společnosti Ebay. Ředitel
společnosti Shopsys Matěj Kapošváry nahlídne pod pokličku české B2B e-commerce, která často
zůstává ve stínu svého B2C protějšku. Martin Marek, COO společnosti DoDo představí, co dále čeká
oblast doručování po boomu zásilkových boxů.

Nejen tyto představení čekají návštěvníky summitu. Přednášky i konkrétní příklady a zkušenosti jsou
zaměřené na profesionály pracující v e-commerce, ale třeba taky na investory, kteří hledají praktické
tipy, inspirace a možnosti spolupráce v oblasti, která neustále roste a mění pravidla hry. "Účastníci
získají jedinečnou příležitost nahlédnout do zákulisí úspěšných e-commerce strategií, seznámit se s
nejnovějšími technologickými inovacemi a inspirovat se od odborníků, kteří posouvají hranice e-
commerce. GECOM je také ideálním místem pro byznysový networking a budování klíčových
partnerství,“ představuje akci pořadatel Jan Novotný The Prague Castle Events. Bližší informace jsou
dostupné na webu https://www.gecomcon.com/
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